



14 октября 2012 года, в праздник Покрова Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии, Глава Донской митрополии, [митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий](#) возглавил Божественную литургию в Войсковом кафедральном соборе Вознесения Господня г. Новочеркаска. В богослужении приняли участие епископ Шахтинский и Миллеровский Игнатий и епископ Волгодонский и Сальский Корнилий.

Преосвященным архипастырям сослужили: благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), настоятель Войскового кафедрального собора [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#), руководитель отдела по работе с казачеством Ростовской-на-Дону епархии протоиерей Сергей Моргун, секретарь Ростовского епархиального управления иеромонах Артемий (Кузьмин), настоятели храмов г. Новочеркаска, духовники казачьих округов Всевеликого войска Донского, клирики Шахтинской и Волгодонской епархий.

За Литургией пели Большой архиерейский хор под управлением Галины Осадчей и сводный хор г. Новочеркаска под управлением Ксении Жуковой.

За богослужением молились заместитель Губернатора Ростовской области, атаман Всевеликого войска Донского Виктор Водолацкий, заместитель мэра г. Новочеркаска Олег Болдырев, директор Департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области Игорь Казарезов, атаман Новочеркасского округа Андрей Демченко.

Архиерейское богослужение в этот день посетили воспитанники казачьих кадетских корпусов Всевеликого войска Донского.

По окончании Божественной литургии владыку митрополита приветствовал благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский, поблагодаривший преосвященных архипастырей за молитвенное предстояние обо всей донской пастве. Затем митрополит Меркурий приветствовал молящихся с праздником Покрова Пресвятой Богородицы. В [своем слове](#) Высокопреосвященнейший владыка отметил, что это особый день для казачества, Дона и всей Руси: «Богоматерь уже много столетий простирает над нашим Отечеством Свой Пречистый Покров, который есть знамение заступления Царицы Небесной за каждого из нас. Когда мы просим Пресвятую Богородицу покрыть нас Честным Своим Омофором, заступить нас от зла, мы должны знать, что милость будет непременно явлена нам, если мы будем милосердны к другим людям». По слову владыки митрополита, только тогда мы будем Церковью Христовой, когда золотым правилом нашей жизни станет закон Божий: «Благословляйте проклинающих вас, не отвечайте злом на зло, благо творите гонящим вас – так должен жить народ Божий. Проявление милости к другим людям есть проявление Божественных качеств в нашей жизни, когда человек являет милость – через него действует Господь. Милость, милосердие есть деяние Божие».

По завершении богослужения Глава Донской митрополии и атаман Всевеликого войска Донского Виктор Водолацкий ответили на вопросы журналистов.

Евгения Аверьянова
фото: Андрей Звягинцев



